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Дослідження концептів у газетному дискурсі є актуальним напрямом в

лінгвістиці, який спрямований на вивчення еволюції понять і категорій, які

формуються у процесі комунікації в українській та англійській лінгвокультурах.

У сучасному світі газетний дискурс відіграє важливу роль у формуванні

громадської думки, передачі інформації та визначенні соціокультурних та

політичних тенденцій. Один із ключових аспектів газетного дискурсу – це

концепти, тобто системи ідей, цінностей і стереотипів, які відображаються у
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мові. Дослідження цих концептів важливе для розуміння специфіки мови та 

культури, які формуються в українській та англійській лінгвокультурах.  

Дослідження концептів у газетному дискурсі почало активно розвиватися в 

другій половині XX століття. Особливо важливими моментами стали роботи 

таких дослідників, як Джордж Лакофф та Марк Джонсон, які вперше ввели 

поняття "концептуальна метафора" та показали, як вона впливає на сприйняття 

інформації у газетному дискурсі. Вивчення концептів у газетному дискурсі 

розглядає їхню роль у формуванні стереотипів, структуруванні інформації та 

відображенні соціокультурних змін. 

Українська та англійська лінгвокультури мають власні особливості в 

сприйнятті та використанні концептів у газетному дискурсі. Дослідження історії 

вивчення концептів у цих мовних спільнотах допомагає виявити розбіжності та 

спільні риси у використанні та розумінні ключових ідей та цінностей. 

Отже, дослідження концептів у газетному дискурсі – це важливий 

напрямок лінгвістики, який допомагає розуміти еволюцію мовних концепцій, їх 

вплив на громадську думку та формування мовної картини світу. Історія вивчення 

цих концептів в українській та англійській лінгвокультурах свідчить про 

постійний розвиток інструментів для аналізу газетного дискурсу та сприяє 

розумінню їх важливості для сучасного суспільства. 
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